Munkaflzeti feladat a 93. oldalrol:

2a& Végezd el az atvaltasokat!

a) 18cm? = mm?; b) 3,5cm?= mm?; ¢) 0,02cm®= mm?;

d) 180 mm?® = cm?; e) 35 mm?= cm?; f) 2025 mm? = cm?;

g) 180 cm?= dm? h) 35cm?= dm?; i} 2025¢m?= dm?;

jl 1,80m*= dm?; k) 3,5 m?’= dm? ] 1,01m*= dm?;

m) 0,80 km* = m?; n) 3,5 km? = m%; a) 0,03 km?= m?;

p) 1000 000 m*= km# q) 890 000 m?= km?; r) 22000000 m?*= km?,

Munkaflizeti feladat a 95. oldalrél:

2» Megadtuk a téglalap oldalainak hosszat. Szamitsd ki a téglalap teriiletét!
@) 27 cm és 35 cm; b) 78 dm és 89 dm; ¢)30mmés 21 dm; d) 12 dm és 120 mm.

T= cm’ T= dm? T= dm? T= cm?

Egy téglalap alaku kert 12 m széles, 24,5 m hosszu. Milyen hosszu
keritéssel lehet bekeriteni, ha a 4 m széles kapu helyét kihagyjuk?

A telken van egy 5 m oldalhosszusagu, négyzet alaku kerti lak.

Hany m?-t kell flivel beiiltetni a kertben?

A kert teljes keriilete: m
s
A kapu nélkiil a kerités hossza: m , ,_
A teljes telek teriilete: m?
A hdz teriilete: m?
A filves rész teriilete: m?
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